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 Procès-Verbal du Comité Directeur  

du 06 novembre 2023 

 
 

Présents : A.Tournier-Lasserve – P.Bonnamy – M.De Vauborel – N.Brasnus – A.Fretté – 

P.Chedeville – P.Boschiero - P.Veyrat - A.Bioret 

 

Excusés : P.Celestin – A.Richard – M.Komvos – M.Boufarcha – C.El Baghlouli – L.Guillard –  

JP.Lunel – JM.Pégain - D.Robinet– C.Le Corguille - A.Bonnamy – A.Tarenne - S.Lemaire 
___________________________________________________________________ 

 

Ordre du jour : 

• Situation des licenciés et des groupes. 

• Préparation de l'Assemblée générale du 18 novembre  

• Formations des coachs, dirigeants ou officiels  

• Evénements effectués ou prochains 

• Questions diverses 

 

 

• Situation des licenciés et des groupes 

Actuellement 281 licenciés à ce jour, par rapport à 2023 qui était à la fin de la saison à 337. 

Il reste de nombreux athlètes non licenciés dans chaque groupe. Il est important de 

régulariser les papiers des personnes non licenciées au plus vite. 

Les non licenciés ne peuvent pas participer aux compétitions. Les athlètes doivent être à 

jour de leurs papiers le vendredi précédent la compétition (semaine précédente) pour 

pouvoir participer à celle-ci. 

Il est observé une augmentation des licenciés chez les masters et les EA/PO, ainsi qu’une 

diminution chez les benjamins, beaucoup sont passés minimes. 

A terme, le club devrait arriver au même nombre de licenciés que l’an passé (environ 330 à 

340 personnes). 

Pour le moment, 26 athlètes ont été bénéficiaires du pass’sport et que le club a obtenu le 

remboursement par l’ANS (50€ par personne). 

 

• Préparation de l’Assemblée Générale du 18 novembre 

 

Le samedi 18 novembre aura lieu l’Assemblée Générale du club. Les convocations sont parties 

via mail ce jour du 6 novembre. Une réponse des adhérents peut être possible via le 
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formulaire papier ou formulaire dématérialisé. En cas d’empêchement, les personnes 

absentes devront remplir un pouvoir en précisant la personne pour laquelle ils donnent lur 

confiance pour les différents votes et afin d’atteindre le quorum. 

Pour le bilan sportif, Pascal Chedeville propose à nouveau de le préparer, mais il sera 

nécessaire pour l’année prochaine d’avoir un œil neuf, et peut-être d’innover en préparant 

une rétro visuelle sur le sujet. 

La préparation du buffet – apéro dinatoire sera réalisée par Patrick Veyrat pour environ 80 

à 100 personnes (budget max 10 euros par personne). 

Pour la préparation de la salle, il sera utile d’être au rendez-vous à 17h00.  

 

Les récompensés de l’assemblée générale seront : 21 pour leur participation aux 

championnats de France, 7 proposés pour les catégories Eveil Athlétique et Poussins, et 8 

proposés pour les catégories Benjamins et Minimes, ainsi que 3 proposés chez le groupe des 

runners pour leur participation importante à l’Ekiden ; soit 39 personnes au total. 

Pour les récompenses, la proposition de cadeau est deux places pour le meeting de Bercy du 

11 février prochain, en complément d’un lot de maillot du meeting d’ancienne édition.  

 

 

• Formations des coachs, dirigeants ou officiels  
 

- Formation entraineurs : 

Entraineurs jeunes → Mathilde, Alexis et Dorian sont diplômés via leurs études, 

Mathias Komvos est diplômé U12 et en cours U16, Antoine Richard est également en 

cours de plusieurs modules pour les U12.  

Il est nécessaire que les autres entraineurs jeunes se forment par le biais des visios 

ou des formations dans le département ou la Lifa. Notamment 3 entraineurs pour 

lesquels les formations seront soutenues par la FFA ; les nommés sont : C.Cheriot, 

A.Fretté, M.Renaud. 

Il faut aller au bout des formations (modules, pratiques etc.) pour être validé. 

 

- Officiels :  

Le club est composé de : 4 nationaux/fédéraux : P.Chedeville, S.Lemaire, P.Boschiero, 

C.Lorie, 2 Juges régionaux :F.Longatte, A.Tournier-Lasserve, et 2 juges 

départementaux : P.Bonnamy, L.Komvoos.  

La quantité reste insuffisante, il faut donc voir auprès des parents, qui sont toujours 

présents aux compétitions pour les orienter vers les formations de juges si cela les 

intéresse. Il faut également rechercher des juges jeunes (entre 16 et 35 ans). Ces 

nouveaux juges doivent débuter par les formations « assistant » au niveau du 

département. 

 

- Dirigeants :  

Pour les dirigeants, il y aussi des formations accessibles à tous les bénévoles avec 

des modules assez simples pour le premier niveau. Il faut essayer de recruter de 

nouvelles personnes, notamment pour l’avenir du club. Il est proposé à N.Brasnus de 

faire la démarche ; celle-ci va regarder la faisabilité de la démarche. 
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- Pour information : 

Des formations d’entraineurs auront lieu à Montgeron le samedi 11 novembre 

(gainage…), le dimanche 19 novembre (lancers). 

Comme pour les EA/PO, il serait souhaitable de réaliser la préparation d’une séance 

jeunes juges Benjamins/Minimes entre Pascal, Mathilde, Dorian et Alexis. 

 

• Evénements effectués ou prochains 
 

Evènements passés depuis le mois de septembre pour la saison 2023-2024 : 

- Forum des associations : samedi 9 septembre 

- Kinder day : samedi 9 septembre 

- Run2K : dimanche 24 septembre  

- Fête de rentrée du club : samedi 30 septembre 

- Job dating (stade vers l’emploi): évènement réussi, avec de nombreux retour positifs 

Jeudi 19 octobre avec la participation de 5 personnes du club pour les ateliers et 

l’organisation avec Pôle emploi et la Lifa. 

- Boucle des lumières  

- Inauguration de la salle et de la piste de Viry : samedi 21 octobre  

 

Evènements à venir : 

- Assemblée Générale du club : samedi 18 novembre 

- Championnats départementaux des lancers longs : dimanche 7 janvier 24 

- Soirée des Partenaires : Février : préparé par le groupe de travail : A.Bioret, M.De 

Vauborel, A.Frette, P.Veyrat, A.Tarenne et JP Lunel. 

- Meeting indoor de Bercy : Dimanche 11 février : participation avec place prix club + 

un car pour le déplacement 

- Ekiden de Montgeron : Dimanche 31 mars. 

- Soirée conviviale fin mars – début avril : refaire un loto au vu du succès de l’an passé. 

- Meeting International Montgeron ; dimanche 19 mai 

- Soirée du club de fin d’e saison : vendredi 21 juin 

- Finale EA/PO : Dimanche 23 juin 

 

- Soirée des partenaires en février 24 préparé par le groupe de travail Anthony Bioret, 

Mathilde De Vauberel, Alexis Frette, Patrick Veyrat, Adrien Tarenne et JP Lunel (cf 

CR précédent) 

 

• Questions diverses 
 

- Site du club → Gestion par Anouk Bonnamy et Antoine Richard. A chaque 

compétition, il est opportun que chacun envoyer un petit compte-rendu idéalement 

avec photos pour faire vivre le site. Des articles peuvent être proposés sur des 

sujets spécifiques : interviews d’athlètes, portraits… 

- Une newletter a été réalisée et devrait être proposée régulièrement pour 

permettre aux adhérents de découvrir le club et ses activités. 
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- Situation financière : on termine l’année en négatif (-16 000 euros) avec un peu moins 

de débours de l’an passé ( -24 000 euros). Ceci du fait des obligations de sécurité 

pour le meeting, embrayage du minibus non prévu, augmentation des coûts des 

transports et des hôtels. 

Pour le meeting, pour 2024 le département a changé la méthode d’attribution des 

subventions, soit un plafonnement à 30% du montant total de l’évènement, d’où une 

prévision d’une perte de 16.000 euros par rapport à l’année passée. La fédération 

européenne demande aussi d’augmenter de 5000€ les primes aux podiums et ne donne 

plus d’aide aux organisateurs, soit 9000€ à trouver en plus. Si les subventions 

diminuent autant, cela peut mettre en péril la tenue du meeting par manque de 

budget. Il ne sera pas pris le risque de mettre l’association en difficultés pour tenir 

le meeting. La Présidente va prendre rendez-vous avec le Président du Conseil 

Départemental pour échanger et défendre la manifestation. 

 

 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance du comité directeur de l’ES Montgeron 

Athlétisme est levée à 22h08. 


